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1 Registermaschinen: LOOP-Programme

Ein LOOP-Programm (im Sinne dieser Aufgabe) hat eine der folgenden Formen:

• xj := c

• xj := xi

• xj := xj op c

• xj := xj op xi

• P1 ; P2

• loop xi do P1 end

Dabei sind xi, xj Register mit i, j ≥ 1, c ≥ 0, op ∈ {+,−, ∗} und P1, P2 LOOP-
Programme.
Geben Sie je ein LOOP-Programm für folgende Funktionen an:

1. fak : IN0 → IN0 mit fak(n) = n!

2. fib : IN0 → IN0, wobei fib (die Folge der Fibonacci-Zahlen) wie folgt definiert ist:

fib(0) = 1

fib(1) = 1

∀n > 1 (fib(n) = fib(n − 1) + fib(n − 2))

Hinweis: Formen Sie die rekursive Definition in einen iterativen Algorithmus um.


